

Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις και στο τελικό αποτέλεσμα το κλάσμα να είναι ανάγωγο:



α)  $\frac{3}{8} \chi \frac{4}{3} = \text{---} = \text{---}$

β)  $3 \chi \frac{6}{9} = \text{---} \text{---} = \text{---} =$

γ)  $5 \frac{3}{8} \chi \frac{4}{3} = \text{---} \text{---} = \text{---} = \square \text{---} = \square \text{---}$

δ)  $\frac{2}{8} : \frac{3}{4} = \text{---} \text{---} = \text{---} = \text{---}$

ε)  $10 : \frac{15}{3} = \text{---} \text{---} = \text{---} = \square$

στ)  $5 \frac{1}{2} : 3 \frac{4}{5} = \text{---} \text{---} = \text{---} \text{---} = \text{---} = \square \text{---}$

Να υπολογίσετε τις παρακάτω αριθμητικές παραστάσεις:

ζ)  $\frac{3}{8} \chi \frac{4}{3} + \frac{5}{6} \chi 3 = \text{---} \text{---} = \text{---} \text{---} = \text{---} = \square$

η)  $\left(5 \chi \frac{2}{6} + 0,6 + \frac{3}{15}\right) : \left(4 - \frac{1}{3}\right) = (\text{---} \text{---} \text{---}) : (\text{---} \text{---}) =$   
 $(\text{---} \text{---} \text{---}) : (\text{---} \text{---}) =$   
 $\text{---} : \text{---} = \text{---} \text{---} = \text{---}$

